
卒業後調査・企業アンケート調査の分析について

大学企画室・FDIR企画部会

調査名 卒業後調査2022 卒業後調査2021 卒業後調査2020 企業アンケート2022

実施時期 2023.1.6~2023.1.31 2021.12.27~2022.1.31 2020.12.25~2021.1.31 2022.12.1~2023.2.28

実施対象
2006年度卒業生
2011年度卒業生
2016年度卒業生

2005年度卒業生
2010年度卒業生
2015年度卒業生

2004年度卒業生
2009年度卒業生
2014年度卒業生

本学合同企業説明会
参加企業

実施方法 WEB調査
（Microsoft Forms）

WEB調査
（Lime Survey）

WEB調査
（Lime Survey）

WEB調査
（キャリタスＣＭＳ）

回答率
（C/B）

9.6％
（回答者181名【C】／Aの内DM

送付者1,878名【B】）
※卒業者1,999名【A】

11.8％
（回答者145名【C】／Aの内

DM送付者1,226名【B】）
※卒業者1,874名【A】

4.6％
（回答者70名【C】／Aの内
DM送付者1,531名【B】）
※卒業者2,023名【A】

93％
（回答企業369社/

合説参加企業396社）

【卒業後調査2020-2022・企業アンケート2022の概要】

１．在学中を振り返っての満⾜度
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★教育研究・生活全般：回答した卒業生の約９割が本学に満足
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２．在学中に⾝についた能⼒（共通学⼠⼒①・③）
2-1.「情報収集・分析力」「課題発見・解決力」

２．在学中に⾝についた能⼒（共通学⼠⼒④）
2-2.コミュニケーション力
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Ｃ 専門分野や学科の知識

Ｑ コンピュータの操作能力

Ｂ 分析力や問題解決能力

Ａ 一般的な教養

Ｐ 数理的な能力

Ｄ 批判的に考える能力

増えた 変化なし 減った
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Ｈ 他の人と協力して物事を遂行する能力

Ｎ コミュニケーションの能力

Ｇ 人間関係を構築する能力

Ｏ プレゼンテーションの能力

Ｌ 文章表現の能力

Ｆ リーダーシップの能力

増えた 変化なし 減った

２．在学中に⾝についた能⼒（共通学⼠⼒⑤）
2-3.セルフマネジメント力

２．在学中に⾝についた能⼒（その他）
2-4.その他（国際理解力と語学力）
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Ｒ 時間を効果的に利用する能力

Ｔ 就職に向けた情報収集能力

増えた 変化なし 減った
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Ｅ 異文化の人々に関する知識

Ｊ 地域社会が直面する問題を理解する能力

Ｋ 国⺠が直面する問題を理解する能力

Ｓ グローバルな問題の理解

Ｉ 異文化の人々と協力する能力

Ｍ 外国語の運用能力

増えた 変化なし 減った
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A.一般的な教養

B.分析力や問題解決能力

C.専門分野や学科の知識

D.批判的に考える能力

E.異文化の人々に関する知識

F.リーダーシップの能力

G.人間関係を構築する能力

H.他の人と協力して物事を遂行する能力

I.異文化の人々と協力する能力

J.地域社会が直面する問題を理解する能力

K.国⺠が直面する問題を理解する能力

L.文章表現の能力

M.外国語の運用能力

N.コミュニケーションの能力

O.プレゼンテーションの能力

P.数理的な能力

Q.コンピュータの操作能力

R.時間を効果的に利用する能力

S.グローバルな問題の理解

増えた 変化なし 減った

■大学生時代に⾝につける重要性 ■採⽤する⼈材に求める能⼒

３．社会で求められると思う能⼒ ★A・B・Q：本学４年生の９割近くが増加したと回答
★F・P：本学４年生の約３割〜４割が変化なし・減少と回答

在学生（４年生のみ）（本学共通学生調査2022）

■⼊学後の能⼒変化
卒業生（本学卒業後調査2022） 企業（企業調査2022）
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重要 どちらとも言えない 重要ではない

４．採⽤満⾜度

・本学卒業⽣に対する採⽤企業の満⾜度は「⾼い」

・回答企業の「99％」が、採⽤した本学卒業⽣に
「満⾜している」

※2020年度は未回答を除く

■本学卒業生「採⽤満⾜度」

99%

99%

99%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2021

2020

満足層 不満層


